

澳门乐团今晚奏响河南艺术中心

今晚,澳门乐团内地巡回演出郑州站将在河南艺术中心音乐厅激情奏响。昨日下午,中华文化促进会秘书长张玉文、澳门特别行政区文化局副局长王世红、澳门乐团副经理黄光强、著名琵琶演奏家章红艳向记者介绍了此次音乐会的特色。

本次音乐会由省政府、中华文化促进会、澳门特别行政区政府文化局主办,是澳门乐团首次在豫演出。

黄光强介绍说,澳门乐团自2005年起,已在全国21个省市成功举行了29场访问演出。“我们一直致力于打造亚洲一流的乐团,不仅在招聘乐手时要求十分严格,平时训练时也非常认真。这次巡演我们在曲目挑选方面下了不少的工夫,既要考虑到市场的因素,又要能体现出整个乐团的演奏水平,最终选定了徐振民的《枫桥夜泊》,吴祖强、王燕樵、刘德海的《草原小姐妹》琵琶协奏曲、琵琶独奏,柴可夫斯基的《F小调第五交响乐》三首曲目,可谓‘中西合璧’。” 晚报记者 杨宜锦

刘文金作品音乐会10日郑州举办

12月10日,由河南省文化厅、河南歌舞演艺集团主办的“叙事与畅想——刘文金作品音乐会”将在河南艺术中心音乐厅举办,目前河南民族乐团正紧张地排练,而年逾七旬的作曲家刘文金昨日专程回到了家乡。

刘文金是位高产优秀的作曲家。他曾任中央民族乐团团长、艺术总监,而此次音乐会是刘文金回报家乡父老的礼物。“叙事与畅想,回报故乡人”,此次音乐会上,有为新中国60岁生日而作的《我的祖国》,有大家耳熟能详的经典《茉莉花》,还有其里程碑式的代表作《长城随想》。

祖籍河南安阳的刘文金,谈到故乡,充满了无限深情,他感慨地说:“回到郑州就像回到自己家一样,50多年前,我就是从郑州第二高级中学考入了中央音乐学院。”

晚报记者 杨宜锦



要说2010年冬天最温暖的声音,很多人会不约而同地说是“旭日阳刚”组合的《春天里》。受本报之邀,王旭、刘刚将参加12月15日在省人民会堂举行的“旭日阳刚,加油!”央视《星光大道》群星演唱会。民权老家期盼王旭“回家”。

央视《星光大道》群星郑州演唱会进入倒计时 “旭日阳刚”回家 乡亲助阵

昨天,记者跟随“旭日阳刚,加油!”郑州演唱会组委会奔赴王旭的老家商丘民权。“前几天,王旭参加《星光大道》月冠军比赛时,我们到北京给他加油助威。”民权县委宣传部周部长告诉记者,王旭是从民权走出去的,并登上央视的舞台,“旭日阳刚”组合来河南举行演唱会,民权十分愿意组织王旭的父老乡亲到郑州演唱会现场加油助威。

所以,12月15日,在“旭日阳刚”郑州演唱会现场,观众们将会看到来自王旭家乡的超级粉丝——民权的乡亲们。而且,“旭日阳刚”12月底冲击《星光大道》年度总冠军时,王旭的父老乡亲极有可能再次到北京加油助威。据介绍,12月15日的演出结束后,16日,“旭日阳刚”将接受民权县的邀请回老家探亲,并与乡亲们互动交流。

在“旭日阳刚,加油!”郑州演唱会上,观众还将欣赏到“旭日阳刚”演唱他们的第一首原创单曲《回家》。《回家》由为戴玉强、张也等歌唱家作词的我省著名词作家曹天专门为本次演唱会量身打造。这首歌讲述了游子离乡背井在外地打拼思家心切、盼归故乡,非常适合“旭日阳刚”浓情沧桑的摇滚演唱风格。

据悉,《回家》不仅将在郑州演唱会上惊艳亮相,还有可能成为“旭日阳刚”冲击《星光大道》年度总决赛的保留曲目。

此外,“旭日阳刚,加油!”央视《星光大道》群星演唱会上还特邀嘉宾歌坛常青树姜育恒,《星光大道》的冠军杨光、玛利亚、阿尔法、叶明明等助阵。

晚报记者 王冉 梁晨

星光大道郑州演唱会

时间:12月15日 地点:省人民会堂
 主办单位:郑州晚报 郑州雄创文化传媒有限公司 郑州菲利麦迪尔文化传播有限公司
 主办电台:郑州电台FM88.9
 网络支持:中原网 大河网
 指定娱乐机构:新卡丁演艺酒城
 海信智能3DLED电视 邀您畅享精彩一刻
 票价(元):180、380、580、780、980、(VIP)1180
 总票房:粤海酒店(二七广场)9001室
 60308888 转 9001 400-6909-879 69195976
 大河票务 96211 中国联通 114 中演票务
 60918162 省人民会堂 65926069